CSOS-SHK

LHS 9.4.2014

POPISY

LHS 9.4.2014 N | LHs 9.4.2014 N | LHs 9.4.2014 OO

D1 1.860 0 D2 1.210 0 D3 1.810 0
D SV roh J plotu D SV roh J plotu D SV roh J plotu
1134|SV roh plotu 1| 35| kef na kupé 1|41 |studna

2136(S roh plotu 2136/(S roh plotu 2 | 45 [vyrazny strom

3| 44 [rozvétveni péSin 3(33|JV roh lesa 3| 37|Z strana krovi
4140|J roh lesa 4|46 (S strana krovi 4| 46|S strana krovi

5 [ 32| rozvétveni pésin 5 | 32| rozvétveni pésin 5 [ 32|rozvétveni pésin
O——-5—>0| [O—-——5—>0| [O-—-——- 50— >0
LHS 9.4.2014 N | LHs 9.4.2014 N [ LHs 9.4.2014 e
D4 1.970 0 D5,H5 2.680 0 H1 1.860 0
D SV roh J plotu D SV roh J plotu D SV roh J plotu
1]36|S roh plotu 1| 35| kef na kupé 1| 35| kef na kupé

2 | 38 [rozvétveni péSin 2 | 44 [rozvétveni péSin 2[36|S roh plotu

3| 45 |vyrazny strom 3| 43|Z konec krovi 3| 38 [rozvétveni péSin

4| 42 |dFevény objekt 41 47|S strana lesiku 4140]J roh lesa

5|46 |S strana kfovi 5 | 42 |dfevény objekt 5 | 32 [rozvétveni pésin

6 | 32 |rozvétveni pésin 6| 39|jama O-——- 50———> O
Q-————-50————> @ 7 | 32 [rozvétveni péSin

O-—— 50— > O] |iHs9.4.2014 e

LHS 9.4.2014 R H4 2.250 0
H2 1.250 0 LHS 9.4.2014 N I [svroh Jplotu

D SV roh J plotu H3 1.870 0 1 | 38 [rozvétveni péSin

1| 34|SV roh plotu D SV roh J plotu 2| 43|Z konec krovi

2| 36|S roh plotu 1|41 |studna 3147|S strana lesiku

3| 38 |rozvétveni péSin 2 | 38 [rozvétveni péSin 4| 37|Z strana krovi
4133|JV roh lesa 3[31]S strana kfovi 5|39(jama

5| 46|S strana kfovi 4| 37|z strana krovi 6132 rozvétveni pésin

6 | 32 [rozvétveni p&sin 5|33|JV roh lesa O-——- 50-————> QO
O-————-50-———>O)| |6]32]|rozvétveni p&sin

O—— >0
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